



Parsaco Food Courts Gmbh Speisekarte

https://speisekarte.menu 51 Loewen Strasse, Zuerich, Switzerland +41766050434









Eine **umfangreiche Speisekarte von Parsaco Food Courts Gmbh** aus Zuerich über alle **12** Gerichte und Getränke findest Du hier auf der Karte. Für *saisonale oder wöchentliche Angebote* wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber.

Parsaco Food Courts Gmbh Speisekarte



Alkoholfreie Getränke

WASSER

Sandwiches

PASTRAMI-SANDWICH

Getränke

GETRÄNKE

Heiße Getränke

KAFFEE

French

CROISSANT

Restaurant Kategorie

DESSERT

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

PANINI

BROT

NACHSPEISEN

WRAP

PIZZA

Verwendete Zutaten

SCHOKOLADE

WURST

ΕI

FRUCHT

SCHINKEN

HIMBEERE

KÄSE

Parsaco Food Courts Gmbh Speisekarte



Parsaco Food Courts Gmbh

51 Loewen Strasse, Zuerich, Switzerland

Öffnungszeiten:

≥gallery image